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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 24نام و نام خانوادگی :

دبیرستان کمالموضوع ریاضی عمومی پیش دانشگاهی و پایه( * کاربرد مشتق)

1. شکل رو به رو، نمودار تابع  است.  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 78666-سراسري-1392-متوسط

، کدام است؟ 2. تقعر منحنی به معادله  در بازه ي  رو به بالا است. کم ترین مقدار 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 78667-سراسري-1392-سخت

، نزولی و تقعر نمودار آن، رو به بالا است؟ 3. در کدام بازه تابع با ضابطه ي 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 85203-سراسري-1393-متوسط

، چگونه است؟  4. شکل مقابل نمودار تابع  است. مقادیر  و 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 85205-سراسري-1393-متوسط

5. کم ترین مقدار تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 85898-خارج از کشور-1392-متوسط

6. شکل روبه رو، نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 85900-خارج از کشور-1392-متوسط

7. تقعر نمودار تابع  در بازه ي  رو به پایین است. بیش ترین مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 85902-خارج از کشور-1392-متوسط

، همواره صعودي باشند. آنگاه مجموعه ي طول نقاط عطف این توابع، 8. اگر تابع هایی به صورت 
در کدام بازه است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 102474-سراسري-1394-سخت

 
9. شکل روبهرو، نمودار تابع با ضابطه ي   است.  کدام است؟ 
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صفحه 2

-  (1-  (2
 (3 (4

کد سوال: 102478-سراسري-1394-سخت

، صعودي و تقعر نمودار آن، رو به پایین است؟ 10. در کدام بازه تابع با ضابطه ي 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 102550-خارج از کشور-1393-متوسط

، چگونه است؟  11. شکل مقابل نمودار تابع   است. مقادیر   و 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 102554-خارج از کشور-1393-سخت

12. اگر تابعهایی به صورت  ، داراي ماکسیمم و مینیمم با طولهاي منفی باشند، آنگاه مجموعه 

ي طول نقاط عطف این توابع، در کدام بازه است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 102658-خارج از کشور-1394-سخت

13. شکل روبهرو، نمودار تابع با ضابطه  است. مقادیر  و  چگونه است؟  

 (1
 (2
 (3
 (4

کد سوال: 102659-خارج از کشور-1394-سخت

14. نمودار تابع  با کدام طول مجانب خود را قطع می کند؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 109397-خارج از کشور-1392-سخت

، در کدام بازه، نزولی و تقعر آن رو به پایین است؟ 15. نمودار تابع  

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 110796-خارج از کشور-1394-سخت

 
، در بازه ي  ، کدام است؟ 16. مقادیر ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع با ضابطه ي  

4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 
کد سوال: 119432-سراسري-1395-متوسط
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صفحه 3

، مینیمم تابع، کدام است؟  17. شکل روبه رو، نمودار تابع  است. با تعیین مقادیر  و 
 (1
 (2
 (3
 (4

کد سوال: 119433-سراسري-1395-متوسط

، عرض مینیمم نسبی این تابع کدام است؟ و  18. شکل روبه رو، نمودار تابع   است. با تعیین 

 (1

 (2

 (3

 (4

کد سوال: 119526-خارج از کشور-1395-سخت

19. اگر  نقطه ي عطف منحنی به معادله ي  باشد. مقدار تابع در نقطه ي ماکسیمم نسبی آن،
کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 229479-سراسري-1396-متوسط

20. اگر  نقطه ي عطف منحنی به معادله ي  باشد. مقدار تابع در نقطه ي ماکسیمم نسبی آن،
کدام است؟

4) فاقد ماکسیمم نسبی3) 2) 1) 
کد سوال: 229647-خارج از کشور-1396-متوسط

 
21. عرض از مبدأ خط مجانب منحنی  ، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 240668-سراسري-1396-متوسط

22. نمودار تابع با ضابطه ي  ، در کدام بازه، نزولی و تقعر آن رو به پایین است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 240706-سراسري-1396-سخت

، با کدام طول، مجانب خود را قطع می کند؟ 23. منحنی به معادله ي 

 
 (1

 
 (2

 
 (3

 
 (4

کد سوال: 254288-خارج از کشور-1396-متوسط
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صفحه 4

، در کدام بازه صعودي و تقعر آن رو به پایین است؟ 24. نمودار تابع با ضابطه ي 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 254312-خارج از کشور-1396-سخت

f(x) = x − 2 sin x; x ∈ [0, 2π]sin2
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